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	Komunitní plánování města Děčín



	ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KOORDINAČNÍ SKUPINY                                                                     3/2022
Senioři

Společné jednání s KS rodiny, děti a mládež

	Ze dne:
	29.3.2022

	Jednání vedl:
	Bc. Žaneta Šefčíková

	
	
	

	ORGANIZACE
	JMÉNO ZÁSTUPCE

	Přítomni:

	Nemocnice Děčín
	Jana Novotná, Dis.      

	Anděl strážný
	Bc. Křivánková

	Home-care Valerie, s.r.o.
	Valerie Machová

	Senioři ČR
	Helena Janouchová

	CSS Děčín
	Bc. Andrea Jurčová

	Svaz diabetiků
	Jiří Šreiber

	OROS Děčín - sekce seniorů při ČMOS
	Marie Pacáková

	
	

	Omluveni:

	ADP Anna, s.r.o.
	JUDr. Hana Kozáková

	OCH Česká Kamenice
	Mgr. Kecková

	OS ČČK Děčín
	Bc. Lucie Pondělíková

	CSS – pečovatelská služba
	Mgr. Lenka Baldinusová

	Prosapia
	Mgr. Prousková

	
	

	Hosté:

	
	

	MM Děčín, OSV – koordinátorka KP
	Bc. Barbora Ledvinová

	+ členové KS rodiny, děti a mládež (viz. Prezenční listina)
	

	Program jednání:

	1.
	Úvodní část 

	2.
	Organizačně-administrativní agenda

	3.
	Pozvánky, akce, sdělení

	4.
	Závěr

	KS se sešla v počtu 7 členů (skupina není usnášeníschopná)


	

	Zápis z jednání: 

	1.
	Úvodní část 

	· Manažerka přivítala Bc. Ledvinovou, všechny přítomné členy KS senioři a členy KS rodiny, děti a mládež.


	2.
	Organizačně-administrativní agenda

	· Přítomní byli seznámeni s programem jednání, s programem souhlasí. 

· Z jednání se omluvila p.  Kecková z OCH Česká Kamenice, JUDr. Kozáková z ADP Anna, Mgr. Prousková z Prosapia, Bc. Pondělíková z OS ČČK Děčín a Mgr. Baldinusová z CSS.
· Dotace: SZK zpracovala návrh pro Radu města (koná se dnes, 29.3.2022), po schválení bude předán zastupitelstvu města (31.3.2022, jednání zastupitelstva). Pokud bude návrh schválen. Budou organizace první týden v dubnu informovány o výsledku přidělení dotací pro rok 2022. Následně proběhne společné jednání všech KS se členy SZK, na kterém bude shrnut celý proces dotačního řízení (dotazy, připomínky, podněty, diskuze).
· Dotace na příští rok (rok 2023): Bc. Ledvinové bylo SZK předběžně přislíbeno, že termín pro podání žádosti o dotaci na rok 2023 bude posunut na dřívější termín.
· Panel humanitárních organizací (ukrajinská krize): Jednání Panelu probíhá každý pátek online od 8 hodin. Z KS senioři se účastní Mgr. Tomášková (Nemocnice Děčín). Pokud má ještě někdo zájem se zapojit, je nutné kontaktovat Bc. Ledvinovou.

· Ukrajina + informace z jednání Panelu: 
1) Město upřednostňuje ubytování Ukrajinských uprchlíků v hotelech, penzionech atd., do městských bytů až v poslední řadě. V současné chvíli jsou uprchlíci ubytováni i na Sněžníku, kde jsou však izolováni. Proto je třeba s nimi navázat kontakt, umožnit jim absolvovat jazykové semináře.
2) V Ústí nad Labem je krajské asistenční centrum KACP, pracuje nonstop. Naším cílem je, aby všichni uprchlíci jím prošli. KACP vybaví uprchlíky veškerými potřebnými dokumenty, zajistí ubytování – v ústeckém kraji cca 3600 lůžek. Stále shání dobrovolníky a překladatele.
3) Na stránkách města jsou vypsané veškeré kontakty, které se průběžně aktualizují.

4) ČČK – potravinová a materiální pomoc, OCH Česká Kamenice – oblečení a nábytek (po dohodě jsou schopni i dovést), Home – care Valerie nabízí invalidní vozíčky, chodítka, ochranné pláště, brýle a štíty.
5) Informační centrum vytvořilo tzv. Děčínské karty (dají se zde vyzvednout) – karta obsahuje 10x za měsíc oběd v jídelně ve Sládkově či Jungmannově ulici, 4x vstup do ZOO (za rok) a 4x za rok vstup do Aquaparku Děčín.

6) OSV vytvořilo tabulku organizací KP s informacemi, co která organizace dělá (průběžně se aktualizuje).

7) Doprava MHD je pro uprchlíky zdarma – musí se prokázat razítkem KACPu.

8) Na stránce www.lekariproukrajinu.cz se dají nalézt lékaři, kteří poskytují uprchlíkům lékařskou péči, např. předepíší léky…v Děčíně poskytne očkování 50 dětem MUDr. Šumanová, v České Kamenici MUDr. Talano.
9) Z ukrajinštiny tlumočí p. Stínilová.

10) DDM Děčín – od 21.3.2022 poskytují volnočasové aktivity s hlídáním od ranních hodin do cca 12 hodin (bez jídla). Každé úterý probíhá skupinka pro ukrajinské maminky s dětmi.

11) Školy a školky pro ukrajinské děti se zajišťují spádově.

12) Děčínský fotbalový klub nabídl, že do svých řad přijme ukrajinské děti.

13) P. Grajcar – poptávají pro 11 letého ukrajinského chlapce z Mariupolu housle a soukromého učitele.

14) Gymnázium Děčín – již 20 studentů se přihlásilo jako dobrovolníci.

15) P. Sýkorová (Jílové) – poptávají dobrovolníky pro 9 dětí do školních zařízení, dopravu zajišťují hasiči.
16) P. Herych (Česká Kamenice) - poznatek – začínají se sem stěhovat lidé s postižením, bohužel je není kam umístit, chybí školky i školy.

17) OSPOD – v současné době tu není žádné dítě bez doprovodu, v doprovodu příbuzných nebo známých (tzn. bez zákonných zástupců). Pokud by se objevilo, je třeba je nakontaktovat na OSPOD – oni vše právně ošetří.
18) P. Fiedlerová – do poradny by přijali ukrajinského psychologa, nebo speciálního pedagoga – na DPP – pro poskytování poradenství ukrajinským uprchlíkům.

19) P. Fořtová (doprovázení pěstounů) – 54 dětí z DD + 9 o ně pečujících osob, jsou rozmístěni po kraji (Žihle). Už se sem dostaly i pěstounské rodiny.                          

	3.
	Pozvánky, akce, sdělení

	

	4. 
	Závěr

	· Termín dalšího jednání 26.4.2022 od 13 hodin v budově B1. Manažerka KS poděkovala všem za účast na jednání.



	Přílohy:  ---
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